

Ponuda crnogorskih ski centara na sajmu EXPO-ZIM u Beogradu

Zurück



U cilju promocije ovogodišnje zimske sezone Nacionalna turistička organizacija Crne Gore u saradnji sa privredom učestvuje na 27. Međunarodnom sajmu zimske sportske opreme, turizma i rekreacije koji se održava u Beogradu u periodu od 6. do 9. decembra.

Na štandu Nacionalne turističke organizacije svoju ponudu predstavljaju Ski centar Kolašin 1450, ski centar Vučje , ski centar Savin kuk, zatim Turističke organizacije Kolašina i Žabljaka sa ponudom hotela i privatnog smještaja iz svojih opština, Ski hotel kao i agencije Explorer i Eco tours.

Crnogorska turistička ponuda zimskih centara je konkurentna u odnosu na regionalne ski centre koji se predstavljaju na ovogodišnjem sajmu, a hotelijeri i ugostitelji su pripremili niz atraktivnih programskih i cjenovnih aranžmana za period nakon novogodišnjih praznika tokom kojih se očekuje dobra popunjenost.

Cijene u Kolašinu se kreću od 8 eura u privatnom smještaju, 25 eura u malim hotelima do 47 eura u hotelu Bianca na bazi polupansiona po osobi. Cjelodnevni ski pass je 20, a poludnevni 12 eura. Kolašin raspolaže sa 1.200 kreveta i preko 20 km modernih ski staza.

I hotelijeri i ugostitelji sa Žabljaka će nakon praznika ponuditi oko 20% niže cijene, odnosno 8 eura u privatnom i od 25 do 50 eura u hotelskom smještaju u zavisnosti od kategorije hotela i kvaliteta usluge. Cijena dnevnog ski passa na skijalištu Savin Kuk je 15 eura, a na skijalištu Javorovača 8 eura odnosno 5 eura za djecu .

Ski centar Vučje posjetiocima sajma nudi boravak u luksuznim sobama i apartmanima za cijenu od 24 do 35 eura na bazi polupansiona i sa uključenim ski pasom tokom januara, februara i marta. Ovaj ski centar nudi posebno povoljne cijene ski škole.

Ski sezona u crnogorskim ski centrima počinje tradicionalno posljednjeg vikenda u godini.

Imajući u vidu interesovanje posjetilaca sajma, očekuje se značajnija posjeta turista iz Srbije crnogorskim ski centrima. Direktorica predstavništva NTO u Beogradu, Jelena Paović, je održala sastanke sa agencijama specijalizovanim za ovaj vid odmora, kao i sa medijima i portalima koji prate zimske sportove i ponudu ski centara.

Ovaj sajam pruža mogućnost svim zainteresovanim, da se na početku sezone pripreme za predstojeću zimu i informišu o cijenama zimskih aranžmana i opreme. Hiljade posjetilaca, ljubitelja zimskih sportova, iz cijelog Regiona iskoristiti ovaj sajam za nabavku nove opreme, prodaju i razmjenu korišćene opreme, pa je ovo odlična prilika za direktno predstavljanje zimske turističke ponude korisnicima. Prema svim informacijama, odnos cijene i kvaliteta, govore u prilog tome da će naši ski centri i ove sezone biti konkurentni. Na ovom sajmu predstavljaju se svi

regionalni ski centri iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Slovenije, proizvođači i uvoznici zimske sportske opreme, agencije i brojni drugi.